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                                                    ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                              Συνεδρίαση   14η    15/ 9 / 2022 
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                                               ΜΕ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ μέσω «Cisco Webex» 

         ΔΗΜΟΣ  ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ                                                                 σύμφωνα με τις διατάξεις του         
         Δ/ΝΣΗ  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ  ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                                           άρθρου 78 του Ν.4954/2022 

 ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ                              
 

                                                                           ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΞΗΣ με αριθμ:  140      
 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  ΠΡΑΞHΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

Έγκριση συστέγασης 11ου ΓΕΛ Περιστερίου και 14ου Γ/σιου Περιστερίου και μεταστέγασης του 
ΕΝΕEΓΥΛ Περιστερίου. 

 
Πρόεδρος: ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΛΩΛΟΣ    Αντιπρόεδρος: ΜΑΡΘΑ ΑΓΙΟΥΤΑΚΗ    Γραμματέας: ΙΣΙΔΩΡΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΑΝΑΜΑΤΕΡΟΥ 
 
ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (ΤΑΣΟΣ), ΤΣΑΛΙΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΥΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΜΠΕΤΣΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΤΣΙΩΤΑ - ΜΑΡΚΟΥ 
ΚΑΤΣΟΥΡΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΣΤΑΥΡΟΥΛΙΑΣ ΑΛΕΞΙΟΣ, ΚΑΛΛΙΑΦΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (ΤΑΣΟΣ), ΣΧΙΖΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΟΘΗΤΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΑΝΗ - ΤΖΑΤΖΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ (ΤΖΕΝΗ), ΚΑΣΟΥΡΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΕΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ, ΤΣΕΡΟΥΛΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, 
ΚΟΥΣΤΕΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΤΖΙΜΗΣ), ΡΟΥΜΠΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΡΣΕΝΟΠΟΥΛΟΥ - ΚΙΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΠΛΕΣΤΗΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, ΑΪΒΑΤΟΓΛΟΥ ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ (ΑΡΓΥΡΗΣ), ΚΥΡΙΤΣΗΣ ΗΛΙΑΣ, ΠΗΤΤΑ ΕΥΓΕΝΙΑ (ΤΖΕΝΗ), ΚΑΚΛΑΜΑΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ, 
ΑΥΓΟΥΣΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΠΕΚΙΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΘΩΜΑΣ, ΤΣΑΚΑ - ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΙΡΗΝΗ,  
ΒΟΡΥΛΛΑ - ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ (ΕΛΙΝΑ), ΤΣΑΓΚΙΩΤΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΜΑΝΩΛΗΣ), ΑΜΑΞΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ, ΤΣΙΝΑΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (ΤΑΚΗΣ), ΚΑΛΑΝΤΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΙΔΕΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΓΑΝΕΛΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ, ΜΠΟΥΣΟΥΛΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, ΦΛΟΥΣΚΟΥΝΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ, ΚΑΠΟΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ, 
ΒΑΘΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΪΒΑΛΙΩΤΟΥ ΕΙΡΗΝΗ, ΜΟΥΚΟΥΒΙΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΖΟΥΤΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ – 
ΒΑΦΕΙΑΔΟΥ ΑΝΤΩΝΙΑ 
 
ΕΚ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ     ΠΑΡΟΝΤΕΣ :31… 
                                   ΑΠΟΝΤΕΣ :14…                    οι εξής: 
ΑΝΑΜΑΤΕΡΟΥ ΙΣΙΔΩΡΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΧΙΖΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΑΝΗ - ΤΖΑΤΖΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ (ΤΖΕΝΗ), ΑΕΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ, 
ΑΡΣΕΝΟΠΟΥΛΟΥ - ΚΙΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΚΥΡΙΤΣΗΣ ΗΛΙΑΣ, ΠΗΤΤΑ ΕΥΓΕΝΙΑ (ΤΖΕΝΗ), ΜΠΕΚΙΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΤΣΑΓΚΙΩΤΗΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΜΑΝΩΛΗΣ), ΑΜΑΞΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ,ΜΑΡΓΑΝΕΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΒΑΘΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΟΥΚΟΥΒΙΝΑΣ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ,ΖΟΥΤΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
 
Απόντος και του Δημάρχου κ. ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΧΑΤΟΥΡΙΔΗ 
Απόντων και των Προέδρων της 1ης, 2ης, 3ης και 4ης Δημοτικής Κοινότητας κ.κ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΛΟΥΚΟΠΟΥΛΟΥ, 
ΑΔΑΜΑΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ, ΤΖΕΒΕΛΕΚΟΥ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ, ΓΥΦΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ  
 
αν και εκλήθησαν νόμιμα με την υπ’ αριθ. 42676/ 9- 9 -2022 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού 
Συμβουλίου  
 
Ο Πρόεδρος έθεσε υπ όψη του Σώματος το υπ’ αριθ…4 Ε.Η.Δ..θέμα καθώς και το σχετικό εισηγητικό του 
Αντ/χου κ. Θεοδωράκου Αν. που έχει ως εξής: 
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Η Δ/νση Β/θμας Εκπαίδευσης Γ’ Αθήνας με το υπ’ αριθ. 15411/13-09-2022 έγγραφό της με τίτλο 
«Συστέγαση 11ου ΓΕΛ Περιστερίου και 14ου Γ/σιου Περιστερίου και μεταστέγαση του ΕΝΕEΓΥΛ 
Περιστερίου» εισηγείται και προτείνει τα εξής :  

«Ο αριθμός των μαθητών/τριών στο 11ο ΓΕΛ Περιστερίου και στο 14ο Γυμνάσιο Περιστερίου έχει 
μειωθεί σημαντικά τα τελευταία χρόνια καθώς ιδρύθηκαν στους όμορους δήμους των Αγ. Αναργύρων 
και του Ιλίου σχολικές μονάδες που γειτνιάζουν με τα δύο σχολεία σε συνδυασμό με την 
υπογεννητικότητα της χώρας, με αποτέλεσμα την αντίστοιχη μείωση του αριθμού των τμημάτων σε 
κάθε σχολείο. Εξαιτίας της μείωσης του αριθμού των τμημάτων παραμένουν αχρησιμοποίητες δηλαδή, 
δεν υπάρχει τμήμα μαθητών/τριών για τις μισές και παραπάνω αίθουσες στο καθένα από τα δύο 
παραπάνω σχολεία. 

Παράλληλα, στο Δήμο Περιστερίου λειτουργούν συστεγαζόμενες σχολικές μονάδες με διαρκώς 
αυξανόμενο μαθητικό πληθυσμό, οι οποίες δεν καλύπτονται από τα ήδη υπάρχοντα σχολικά κτίρια και 
με άμεση την ανάγκη μετεγκατάστασής τους. Τη στιγμή αυτή το κτιριολογικό θέμα τίθεται για το 
ΕΝΕEΓΥΛ Περιστερίου το οποίο φιλοξενείται στο 3o ΕΠΑΛ Περιστερίου.  

Για τους λόγους αυτούς, μετά από επανειλημμένες επιτόπιες προσωπικές επισκέψεις-αυτοψίες στις εν 
λόγω μονάδες και σχεδόν σε όλες τις σχολικές μονάδες του Δήμου Περιστερίου και αφού λάβαμε υπόψη 
μας το σκεπτικό και τα επιχειρήματα που ανέπτυξαν στα πρακτικά τους το 11ο  ΓΕΛ Περιστερίου και το 
14ο Γ/σιο Περιστερίου, πιστεύουμε ότι, η συστέγαση των δύο σχολείων και η μεταστέγαση του ΕΝΕΕΓΥΛ 
αποτελούν άμεση και επιτακτική ανάγκη για την βιωσιμότητα του 11ου ΓΕΛ και του 14ου Γυμνασίου και 
την ανάπτυξη του ΕΝΕΕΓΥΛ Περιστερίου και προτείνουμε τη συστέγαση του 14ου Γυμνασίου 
Περιστερίου με το 11ο ΓΕΛ Περιστερίου στο κτίριο του 11ου ΓΕΛ και τη μετεγκατάσταση του 
ΕΝΕΕΓΥΛ Περιστερίου στο κενούμενο κτίριο του 14ου Γυμνασίου Περιστερίου. Πιο συγκεκριμένα : 

 στέγαση του 14ου Γ/σιου στον 2ο  όροφο του κτιρίου του 11ου ΓΕΛ  

 στέγαση του 11ου ΓΕΛ στο ισόγειο και στον 1ο όροφο του κτιρίου. 

 η αίθουσα του «διαδραστικού πίνακα» είναι αίθουσα του 1ου ορόφου και είναι μεγάλη. Με 
κατάλληλα χωρίσματα από το Δήμο μπορεί να χωριστεί σε δύο ξεχωριστές αίθουσες. Η μία θα 
χρησιμοποιηθεί, όταν ολοκληρωθούν τα έργα, για τη στέγαση του Εργαστηρίου Πληροφορικής του 
Γυμνασίου και η άλλη ως αίθουσα διδασκαλίας του ΓΕΛ. Προσωρινά και μέχρι την ολοκλήρωση της 
διαδικασίας το Γυμνάσιο θα χρησιμοποιεί το Εργαστήριο Πληροφορικής, που είναι στον ισόγειο χώρο 
του 14ου Γ/σιου, στη συνέχεια ο χώρος του εργαστηρίου θα παραδοθεί στο ΕΝΕΕΓΥΛ.  

 Τo Εργαστήριο Φυσικών Επιστημών του ΓΕΛ ανήκει στο ΓΕΛ και μπορεί να χρησιμοποιείται και 
από τα δύο σχολεία. Θα ανήκει κατά προτεραιότητα στο Λύκειο, το οποίο και θα είναι υπεύθυνο για τη 
διαχείριση του. 

 Η Βιβλιοθήκη θα είναι σε κοινή χρήση και από τα δύο σχολεία, όταν ολοκληρωθούν τα έργα. 
Κατά την τρέχουσα χρονιά, σε περίπτωση που χρειαστεί, μπορεί να χρησιμοποιηθεί επικουρικά από τις 
κατευθύνσεις για τους μαθητές/τριες του Λυκείου.  

 Το αμφιθέατρο του 11ου ΓΕΛ Περιστερίου θα είναι σε κοινή χρήση από τα δύο σχολεία, με βάση 
προγραμματισμό που θα κοινοποιείται ανά τρίμηνο. 

 Η αίθουσα του Συλλόγου διδασκόντων του σχολείου λόγω μεγέθους, είναι σε θέση να 
φιλοξενήσει τους Συλλόγους και των δύο σχολείων. Σε δεύτερο χρόνο, υπάρχει η δυνατότητα να 
χωριστεί από το Δήμο σε δύο διαφορετικές αίθουσες, ώστε να στεγαστεί κάθε Σύλλογος ξεχωριστά. 
Μέχρι τότε μπορεί να στεγαστεί ο ένας Σύλλογος προσωρινά στο χώρο που υπολείπεται στη 
Βιβλιοθήκη. 

 Ο παρακείμενος στο προαύλιο του 14ου Γ/σιου χώρος, ο οποίος καλύπτεται από στέγαστρο, θα  
χρησιμοποιείται κατά προτεραιότητα από το Γυμνάσιο και το Λύκειο και δευτερευόντως από το 
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ΕΝΕΕΓΥΛ σε περίπτωση που δε χρησιμοποιείται από το Γυμνάσιο/ Λύκειο ή στο πλαίσιο κάποιας 
εκδήλωσης. Για τη διευκόλυνση της πρόσβασης των μαθητών/τριών του Γ/σιου-Λυκείου στο χώρο αυτό 
θα πρέπει να τοποθετηθεί ενδιάμεση στα δύο υπάρχοντα σχολεία καγκελόπορτα. 

 Υπάρχει διαθέσιμος χώρος στο ισόγειο του κτιρίου του 11ου ΓΕΛ Περιστερίου (δύο μικρές 
αίθουσες). Ο χώρος αυτός βρίσκεται δίπλα στο γραφείο του Συλλόγου και  μπορεί να εγκατασταθούν 
εκεί η Διευθύντρια και η Υποδιευθύντρια του Γυμνασίου. Το αρχείο του Γυμνασίου θα φυλάσσεται στην 
αίθουσα-αποθήκη, που ανήκει στο 14ο Γυμνάσιο και βλέπει προς το χώρο του Λυκείου. Την αίθουσα 
αυτή θα κρατήσει στην κυριότητα του το Γυμνάσιο και δε θα παραχωρηθεί στο ΕΝΕEΓΥΛ. Η είσοδος θα 
γίνεται από το προαύλιο του 11ου ΓΕΛ, μέσω της ενδιάμεσης καγκελόπορτας. 

 Όσον αφορά στη μετεγκατάσταση του ΕΝΕΕΓΥΛ Περιστερίου στο κενούμενο κτίριο του 14ου 
Γ/σιου Περιστερίου, το οποίο πλέον περνάει στην κυριότητα του ΕΝΕΕΓΥΛ Περιστερίου με τις 
επισημάνσεις που αναφέρονται στην παράγραφο ένα (1), για τη μεταφορά του εν λόγω σχολείου θα 
πρέπει: 

 να μεταφερθούν τα εργαστήρια των τομέων/ειδικοτήτων του ΕΝΕΕΓΥΛ με τις κατάλληλες 
προϋποθέσεις που ενδείκνυται για τα αντίστοιχα εργαστήρια. Υπενθυμίζουμε ότι στο ΕΝΕΕΓΥΛ 
λειτουργούν τρεις (03) τομείς με μία ειδικότητα ο καθένας. Για το λόγο αυτό θα χρησιμοποιηθούν 3 από 
τις αίθουσες του σχολικού κτιρίου. 

 να γίνει επισκευή του προαύλιου χώρου του 14ου Γυμνασίου Περιστερίου, η οποία είναι 
απαραίτητο να γίνει άμεσα, δεδομένου ότι θα εγκατασταθούν μαθητές/τριες με αναπηρία και ειδικές 
εκπαιδευτικές ανάγκες. 

Επισημαίνουμε ότι το ΕΝΕΕΓΥΛ σε πλήρη λειτουργία (σχολικό έτος 2023-24) θα χρειαστεί περίπου 24 
αίθουσες διδασκαλίας, για το λόγο αυτό κατά το επόμενο έτος, θα χρειαστεί να γίνουν κάποια 
επιπρόσθετα χωρίσματα σε 2-3 αίθουσες και πιθανόν ένα ή δύο κατά την τρέχουσα χρονιά. 

Είναι σημαντικό τα χωρίσματα, που θα τοποθετηθούν όπου χρειαστεί, να διασφαλίζουν την ανεξάρτητη 
πρόσβαση των μαθητών/τριών ανά αίθουσα και να έχουν καλή ηχομόνωση, ώστε να μην 
παρεμποδίζεται η διδασκαλία. 

Η πρόταση αυτή εξασφαλίζει επιπλέον την ασφάλεια των μαθητών/τριών των εμπλεκόμενων σχολικών 
μονάδων και την εύρυθμη λειτουργία τους με βάση τις κτιριακές προδιαγραφές που υπάρχουν για τα 
σχολεία. Θυμίζουμε ότι σε αντίστοιχο τύπο σχολικού κτιρίου με αυτόν του 14ου Γ/σιου είχε αρχικά 
εγκατασταθεί το  ΕΝΕΕΓΥΛ Περιστερίου. Επίσης το ΕΝΕΕΓΥΛ Αιγάλεω βρίσκεται σε αντίστοιχο  
κτιριολογικό τύπο» 

Η Δημοτική Επιτροπή Παιδείας, με την υπ’ αρ. 6 Πράξη της (Συν. 4η/14-09-2022) (ΑΔΑ: Ω5ΘΙΩΞ2-ΙΥΤ) 
ενέκρινε την πρόταση της Δ/νσης Β/θμας Εκπαίδευσης Γ’ Αθήνας για την «Συστέγαση 11ου ΓΕΛ 
Περιστερίου και 14ου Γ/σιου Περιστερίου και μεταστέγαση του ΕΝΕEΓΥΛ Περιστερίου». 

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω παρακαλούμε το Σώμα να λάβει απόφαση για την έγκριση της 
«Συστέγασης 11ου ΓΕΛ Περιστερίου και 14ου Γ/σιου Περιστερίου και μεταστέγασης του ΕΝΕEΓΥΛ 
Περιστερίου» σύμφωνα και με την πρόταση της Δ/νσης Β/θμας Εκπαίδευσης Γ’ Αθήνας. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ.9 του Ν. 3852/2010, όπως 
αντικαταστάθηκε με το άρθρο 74 του Ν. 4555/2018, ΟΜΟΦΩΝΑ έδωσε το λόγο σε εκπροσώπους 
φορέων, μετά από αιτήματά τους προς τον Πρόεδρο του Δ.Σ.: 

1. Την κα Μακρή Δήμητρα, Προϊσταμένη Β/θμιας Εκπαίδευσης Γ’ Αθήνας.  

2. Τον κ. Φλουσκούνη Θεόδωρο, Αντιπρόεδρο Δ.Σ. 14ου Γυμνασίου Περιστερίου και  

3. Την κα Καλτζίδου Κυριακή, από την επιτροπή γονέων του 11ου ΓΕΛ.  
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Και κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
Το Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπ’ όψη τις ισχύουσες διατάξεις και τα υποβληθέντα 
στοιχεία  
Η κα Αγιουτάκη, ψήφισε λευκό.  
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι  
 
Με ψήφους 23 έναντι 7 αρνητικών των κ.κ. Σιδέρη, Μπούσουλα, Φλουσκούνη, Καποτά, 
Αλεξοπούλου, Αϊβαλιώτου και Αθανασοπούλου, εγκρίνει  τη συστέγαση 11ου ΓΕΛ Περιστερίου και 
14ου Γ/σιου Περιστερίου και τη μεταστέγαση του ΕΝΕEΓΥΛ Περιστερίου, σύμφωνα και με την 
πρόταση της Δ/νσης Β/θμας Εκπαίδευσης Γ’ Αθήνας, για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται 
στην εισήγηση, σύμφωνα με τα αναφερόμενα σε αυτήν. 
 
 
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 140/2022…          
Κατόπιν των ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται από τον Πρόεδρο και τα Μέλη του 
Δημοτικού Συμβουλίου: 

                           
 

Ακριβές απόσπασμα 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 
 

 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΛΩΛΟΣ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ                              ΤΝΕΔΡΙΑΗ 4ε 14-09-2022   

ΝΟΜΟ ΑΣΣΙΚΗ   

ΔΗΜΟ ΠΕΡΙΣΕΡΙΟΤ                                                  ΑΡ.ΠΡΑΞΗ 6  

ΔΗΜΟΣΙΚΗ ΕΠΙΣΡΟΠΗ ΠΑΙΔΕΙΑ  

Σαπ.Δ/κζε: Δεμμζζέκμοξ 11                                        

Σαπ.Κώδηθαξ: 121 32, Πενηζηένη    

Σει.: 2105701163-4    

Email: tppng@peristeri.gr    

   

ΠΡΑΞΗ ΔΗΜΟΣΙΚΗ ΕΠΙΣΡΟΠΗ ΠΑΙΔΕΙΑ 

 

Έγθνηζε πνόηαζεξ «οζηέγαζε 11μο ΓΕΛ Πενηζηενίμο θαη 14μο Γ/ζημο Πενηζηενίμο θαη μεηαζηέγαζε ημο 

ΕΝΕEΓΤΛ Πενηζηενίμο». 

 

Σημ Πενηζηένη, ζοκήιζε δηα  πενηθμνάξ, ζύμθωκα με ηηξ δηαηάλεηξ ημο αν.78 ημο Ν.4954/2022, 

ζηηξ 14/09/2022 εμένα Σεηάνηε θαη ώνα: 10:00 π. μ. έωξ 11:00 μ. μ.  ε Δεμμηηθή Γπηηνμπή Παηδείαξ, 

θαηόπηκ ηεξ οπ΄ ανηζ. μηθ. 43250/13-09-2022 πνόζθιεζεξ ημο Πνμέδνμο θαη αθμύ δηαπηζηώζεθε απανηία, 

πανόκηωκ ημο Πνμέδνμο θ. Θεμδςνάθμο Ακαζηάζημο 

θαη ηςκ ελήξ ηαθηηθώκ μειώκ: θ.Γθόηζεξ Ιςάκκεξ, θ.Κμομμοκδμύνμξ Γεώνγημξ, θ.Κμομπή Σμθία, θ.Τζαθανά 

Μανία, θ.Καζίμε Γναηώ, θ.Γηακκόπμοιμξ Πακαγηώηεξ θαη  θ.Φαναόξ Πενηθιήξ,  

Η Δεμμηηθή Γπηηνμπή Παηδείαξ αθμύ έιαβε γκώζε μέζς ειεθηνμκηθμύ ηαποδνμμείμο ηεξ εηζήγεζεξ 

ημο Πνμέδνμο γηα ημ με ανηζμό 2 ζέμα Ημενήζηαξ Δηάηαλεξ πμο έπεη ςξ ελήξ: 

«Λαμβάκμκηαξ οπόρε ημ οπ’ ανηζ. 15411/09.09.2022 έγγναθμ ηεξ Δ/κζεξ Β/ζμηαξ εθπαίδεοζεξ Γ’ 

Αζήκαξ, εηζεγμύμαζηε, ηεκ έγθνηζε ηεξ πνόηαζεξ ηεξ Δ/κζεξ Β/ζμηαξ εθπαίδεοζεξ Γ’ Αζήκαξ, πμο αθμνά,  

«οζηέγαζε 11μο ΓΕΛ Πενηζηενίμο θαη 14μο Γ/ζημο Πενηζηενίμο θαη μεηαζηέγαζε ημο ΕΝΕEΓΤΛ 

Πενηζηενίμο»  θαη έπεη ςξ ελήξ: 

«Ο ανηζμόξ ηςκ μαζεηώκ/ηνηώκ ζημ 11μ ΓΓΛ Πενηζηενίμο θαη ζημ 14μ Γομκάζημ Πενηζηενίμο έπεη μεηςζεί 

ζεμακηηθά ηα ηειεοηαία πνόκηα θαζώξ ηδνύζεθακ ζημοξ όμμνμοξ δήμμοξ ηςκ Αγ. Ακανγύνςκ θαη ημο Ιιίμο 

ζπμιηθέξ μμκάδεξ πμο γεηηκηάδμοκ με ηα δύμ ζπμιεία ζε ζοκδοαζμό με ηεκ οπμγεκκεηηθόηεηα ηεξ πώναξ, με 

απμηέιεζμα ηεκ ακηίζημηπε μείςζε ημο ανηζμμύ ηςκ ημεμάηςκ ζε θάζε ζπμιείμ. Γλαηηίαξ ηεξ μείςζεξ ημο ανηζμμύ 

ηςκ ημεμάηςκ παναμέκμοκ απνεζημμπμίεηεξ δειαδή, δεκ οπάνπεη ημήμα μαζεηώκ/ηνηώκ γηα ηηξ μηζέξ θαη 

παναπάκω αίζμοζεξ ζημ θαζέκα από ηα δύμ παναπάκω ζπμιεία. 

Πανάιιεια, ζημ Δήμμ Πενηζηενίμο ιεηημονγμύκ ζοζηεγαδόμεκεξ ζπμιηθέξ μμκάδεξ με δηανθώξ αολακόμεκμ 

μαζεηηθό πιεζοζμό, μη μπμίεξ δεκ θαιύπημκηαη από ηα ήδε οπάνπμκηα ζπμιηθά θηίνηα θαη με άμεζε ηεκ ακάγθε 

μεηεγθαηάζηαζήξ ημοξ. Τε ζηηγμή αοηή ημ θηηνημιμγηθό ζέμα ηίζεηαη γηα ημ ΓΝΓEΓΥΛ Πενηζηενίμο ημ μπμίμ 

θηιμλεκείηαη ζημ 3o ΓΠΑΛ Πενηζηενίμο.  

Γηα ημοξ ιόγμοξ αοημύξ, μεηά από επακεηιεμμέκεξ επηηόπηεξ πνμζςπηθέξ επηζθέρεηξ-αοημρίεξ ζηηξ εκ 

ιόγς μμκάδεξ θαη ζπεδόκ ζε όιεξ ηηξ ζπμιηθέξ μμκάδεξ ημο Δήμμο Πενηζηενίμο θαη αθμύ ιάβαμε οπόρε μαξ ημ 

ζθεπηηθό θαη ηα επηπεηνήμαηα πμο ακέπηολακ ζηα πναθηηθά ημοξ ημ 11μ  ΓΓΛ Πενηζηενίμο θαη ημ 14μ Γ/ζημ 

Πενηζηενίμο, πηζηεύμομε όηη, ε ζοζηέγαζε ηςκ δύμ ζπμιείςκ θαη ε μεηαζηέγαζε ημο ΓΝΓΓΓΥΛ απμηειμύκ άμεζε 

θαη επηηαθηηθή ακάγθε γηα ηεκ βηςζημόηεηα ημο 11μο ΓΓΛ θαη ημο 14μο Γομκαζίμο θαη ηεκ ακάπηολε ημο ΓΝΓΓΓΥΛ 

Πενηζηενίμο θαη πνμηείκμομε ηε ζοζηέγαζε ημο 14μο Γομκαζίμο Πενηζηενίμο με ημ 11μ ΓΕΛ Πενηζηενίμο ζημ 

ΑΔΑ: Ω5ΘΙΩΞ2-ΙΥΤ



θηίνημ ημο 11μο ΓΕΛ θαη ηε μεηεγθαηάζηαζε ημο ΕΝΕΕΓΤΛ Πενηζηενίμο ζημ θεκμύμεκμ θηίνημ ημο 14μο 

Γομκαζίμο Πενηζηενίμο. Πημ ζογθεθνημέκα : 

 ζηέγαζε ημο 14μο Γ/ζημο ζημκ 2μ  όνμθμ ημο θηηνίμο ημο 11μο ΓΓΛ  

 ζηέγαζε ημο 11μο ΓΓΛ ζημ ηζόγεημ θαη ζημκ 1μ όνμθμ ημο θηηνίμο. 

 ε αίζμοζα ημο «δηαδναζηηθμύ πίκαθα» είκαη αίζμοζα ημο 1μο μνόθμο θαη είκαη μεγάιε. Με θαηάιιεια πςνίζμαηα 

από ημ Δήμμ μπμνεί κα πςνηζηεί ζε δύμ λεπςνηζηέξ αίζμοζεξ. Η μία ζα πνεζημμπμηεζεί, όηακ μιμθιενςζμύκ ηα 

ένγα, γηα ηε ζηέγαζε ημο Γνγαζηενίμο Πιενμθμνηθήξ ημο Γομκαζίμο θαη ε άιιε ςξ αίζμοζα δηδαζθαιίαξ ημο ΓΓΛ. 

Πνμζωνηκά θαη μέπνη ηεκ μιμθιήνςζε ηεξ δηαδηθαζίαξ ημ Γομκάζημ ζα πνεζημμπμηεί ημ Γνγαζηήνημ Πιενμθμνηθήξ, 

πμο είκαη ζημκ ηζόγεημ πώνμ ημο 14μο Γ/ζημο, ζηε ζοκέπεηα μ πώνμξ ημο ενγαζηενίμο ζα παναδμζεί ζημ ΓΝΓΓΓΥΛ.  

 Τo Γνγαζηήνημ Φοζηθώκ Γπηζηεμώκ ημο ΓΓΛ ακήθεη ζημ ΓΓΛ θαη μπμνεί κα πνεζημμπμηείηαη θαη από ηα δύμ 

ζπμιεία. Θα ακήθεη θαηά πνμηεναηόηεηα ζημ Λύθεημ, ημ μπμίμ θαη ζα είκαη οπεύζοκμ γηα ηε δηαπείνηζε ημο. 

 Η Βηβιημζήθε ζα είκαη ζε θμηκή πνήζε θαη από ηα δύμ ζπμιεία, όηακ μιμθιενςζμύκ ηα ένγα. Καηά ηεκ ηνέπμοζα 

πνμκηά, ζε πενίπηςζε πμο πνεηαζηεί, μπμνεί κα πνεζημμπμηεζεί επηθμονηθά από ηηξ θαηεοζύκζεηξ γηα ημοξ 

μαζεηέξ/ηνηεξ ημο Λοθείμο.  

 Τμ αμθηζέαηνμ ημο 11μο ΓΓΛ Πενηζηενίμο ζα είκαη ζε θμηκή πνήζε από ηα δύμ ζπμιεία, με βάζε πνμγναμμαηηζμό 

πμο ζα θμηκμπμηείηαη ακά ηνίμεκμ. 

 Η αίζμοζα ημο Σοιιόγμο δηδαζθόκηςκ ημο ζπμιείμο ιόγς μεγέζμοξ, είκαη ζε ζέζε κα θηιμλεκήζεη ημοξ 

Σοιιόγμοξ θαη ηςκ δύμ ζπμιείςκ. Σε δεύηενμ πνόκμ, οπάνπεη ε δοκαηόηεηα κα πςνηζηεί από ημ Δήμμ ζε δύμ 

δηαθμνεηηθέξ αίζμοζεξ, ώζηε κα ζηεγαζηεί θάζε Σύιιμγμξ λεπςνηζηά. Μέπνη ηόηε μπμνεί κα ζηεγαζηεί μ έκαξ 

Σύιιμγμξ πνμζςνηκά ζημ πώνμ πμο οπμιείπεηαη ζηε Βηβιημζήθε. 

 Ο παναθείμεκμξ ζημ πνμαύιημ ημο 14μο Γ/ζημο πώνμξ, μ μπμίμξ θαιύπηεηαη από ζηέγαζηνμ, ζα  πνεζημμπμηείηαη 

θαηά πνμηεναηόηεηα από ημ Γομκάζημ θαη ημ Λύθεημ θαη δεοηενεοόκηςξ από ημ ΓΝΓΓΓΥΛ ζε πενίπηςζε πμο δε 

πνεζημμπμηείηαη από ημ Γομκάζημ/ Λύθεημ ή ζημ πιαίζημ θάπμηαξ εθδήιςζεξ. Γηα ηε δηεοθόιοκζε ηεξ πνόζβαζεξ 

ηςκ μαζεηώκ/ηνηώκ ημο Γ/ζημο-Λοθείμο ζημ πώνμ αοηό ζα πνέπεη κα ημπμζεηεζεί εκδηάμεζε ζηα δύμ οπάνπμκηα 

ζπμιεία θαγθειόπμνηα. 

 Υπάνπεη δηαζέζημμξ πώνμξ ζημ ηζόγεημ ημο θηηνίμο ημο 11μο ΓΓΛ Πενηζηενίμο (δύμ μηθνέξ αίζμοζεξ). Ο πώνμξ 

αοηόξ βνίζθεηαη δίπια ζημ γναθείμ ημο Σοιιόγμο θαη  μπμνεί κα εγθαηαζηαζμύκ εθεί ε Δηεοζύκηνηα θαη ε 

Υπμδηεοζύκηνηα ημο Γομκαζίμο. Τμ ανπείμ ημο Γομκαζίμο ζα θοιάζζεηαη ζηεκ αίζμοζα-απμζήθε, πμο ακήθεη ζημ 

14μ Γομκάζημ θαη βιέπεη πνμξ ημ πώνμ ημο Λοθείμο. Τεκ αίζμοζα αοηή ζα θναηήζεη ζηεκ θονηόηεηα ημο ημ 

Γομκάζημ θαη δε ζα παναπςνεζεί ζημ ΓΝΓEΓΥΛ. Η είζμδμξ ζα γίκεηαη από ημ πνμαύιημ ημο 11μο ΓΓΛ, μέζς ηεξ 

εκδηάμεζεξ θαγθειόπμνηαξ. 

 Όζμκ αθμνά ζηε μεηεγθαηάζηαζε ημο ΕΝΕΕΓΤΛ Πενηζηενίμο ζημ θεκμύμεκμ θηίνημ ημο 14μο Γ/ζημο 

Πενηζηενίμο, ημ μπμίμ πιέμκ πενκάεη ζηεκ θονηόηεηα ημο ΕΝΕΕΓΤΛ Πενηζηενίμο με ηηξ επηζεμάκζεηξ πμο 

ακαθένμκηαη ζηεκ πανάγναθμ έκα (1), γηα ηε μεηαθμνά ημο εκ ιόγς ζπμιείμο ζα πνέπεη: 

 κα μεηαθενζμύκ ηα ενγαζηήνηα ηςκ ημμέςκ/εηδηθμηήηςκ ημο ΓΝΓΓΓΥΛ με ηηξ θαηάιιειεξ πνμϋπμζέζεηξ πμο 

εκδείθκοηαη γηα ηα ακηίζημηπα ενγαζηήνηα. Υπεκζομίδμομε όηη ζημ ΓΝΓΓΓΥΛ ιεηημονγμύκ ηνεηξ (03) ημμείξ με μία 

εηδηθόηεηα μ θαζέκαξ. Γηα ημ ιόγμ αοηό ζα πνεζημμπμηεζμύκ 3 από ηηξ αίζμοζεξ ημο ζπμιηθμύ θηηνίμο. 

 κα γίκεη επηζθεοή ημο πνμαύιημο πώνμο ημο 14μο Γομκαζίμο Πενηζηενίμο, ε μπμία είκαη απαναίηεημ κα γίκεη 

άμεζα, δεδμμέκμο όηη ζα εγθαηαζηαζμύκ μαζεηέξ/ηνηεξ με ακαπενία θαη εηδηθέξ εθπαηδεοηηθέξ ακάγθεξ. 

Γπηζεμαίκμομε όηη ημ ΓΝΓΓΓΥΛ ζε πιήνε ιεηημονγία (ζπμιηθό έημξ 2023-24) ζα πνεηαζηεί πενίπμο 24 

αίζμοζεξ δηδαζθαιίαξ, γηα ημ ιόγμ αοηό θαηά ημ επόμεκμ έημξ, ζα πνεηαζηεί κα γίκμοκ θάπμηα επηπνόζζεηα 

πςνίζμαηα ζε 2-3 αίζμοζεξ θαη πηζακόκ έκα ή δύμ θαηά ηεκ ηνέπμοζα πνμκηά. 

Γίκαη ζεμακηηθό ηα πςνίζμαηα, πμο ζα ημπμζεηεζμύκ όπμο πνεηαζηεί, κα δηαζθαιίδμοκ ηεκ ακελάνηεηε 

πνόζβαζε ηςκ μαζεηώκ/ηνηώκ ακά αίζμοζα θαη κα έπμοκ θαιή επμμόκςζε, ώζηε κα μεκ πανεμπμδίδεηαη ε 

δηδαζθαιία. 
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Η πνόηαζε αοηή ελαζθαιίδεη επηπιέμκ ηεκ αζθάιεηα ηςκ μαζεηώκ/ηνηώκ ηςκ εμπιεθόμεκςκ ζπμιηθώκ 

μμκάδςκ θαη ηεκ εύνοζμε ιεηημονγία ημοξ με βάζε ηηξ θηηνηαθέξ πνμδηαγναθέξ πμο οπάνπμοκ γηα ηα ζπμιεία. 

Θομίδμομε όηη ζε ακηίζημηπμ ηύπμ ζπμιηθμύ θηηνίμο με αοηόκ ημο 14μο Γ/ζημο είπε ανπηθά εγθαηαζηαζεί ημ  

ΓΝΓΓΓΥΛ Πενηζηενίμο. Γπίζεξ ημ ΓΝΓΓΓΥΛ Αηγάιες βνίζθεηαη ζε ακηίζημηπμ  θηηνημιμγηθό ηύπμ». 

 

Αθμύ έιαβε οπόρε ηηξ ηζπύμοζεξ δηαηάλεηξ  

 

Απμθαζίδεη ηα ελήξ : 

 

Με ρήθμοξ πέκηε (5) έκακηη ηνηώκ (3) ανκεηηθώκ ηςκ θ.θ. Κμομπή, Τζαθανά θαη Καζίμε, εγθνίκεη ηεκ πνόηαζε 

«Σοζηέγαζε 11μο ΓΓΛ Πενηζηενίμο θαη 14μο Γ/ζημο Πενηζηενίμο θαη μεηαζηέγαζε ημο ΓΝΓEΓΥΛ Πενηζηενίμο». 

 

 

Αθνηβέξ Ακηίγναθμ 

                                                  Ο Πνόεδνμξ 

 

 

      Ακαζηάζημξ Θεμδωνάθμξ 

     Ακηηδήμανπμξ 
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